

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ ADÓ- ÉS ÉRTÉKBIZONYÍTVÁNY KIÁLLÍTÁSI KÉRELEM NYOMTATVÁNYHOZ

A jegyző külön jogszabály rendelkezése alapján, az ügyfél kérelmére vagy hatóság megkeresésére kiállítja, illetőleg megküldi az adó- és értékbizonyítványt.

A külön jogszabályi rendelkezések a következők:

- a bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. törvény
- a hagyatéki eljárásról szóló 2010. évi XXXVIII. törvény
- a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet
- a lakáscélú állami támogatásokról szóló 12/2001. (I.31.) Korm. rendelet
- a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény

A jegyző az adó- és értékbizonyítványt a kérelem előterjesztésétől számított 8 napon belül adja ki.

A KÉRELEM NYOMTATVÁNY EGYES SORAI:

I. Kérelem

Ebben a pontban az adó- és értékbizonyítvány kiállításához szükséges adatokat kell megadnia. Meg kell jelölnie, hogy milyen célra kívánja felhasználni az adó- és értékbizonyítványt (gyámügyi eljárásban, bírósági végrehajtással összefüggésben, hagyatéki eljáráshoz, egyéb célból), valamint az eljárási illeték megfizetésének módját.

Az adó- és értékbizonyítvány kiállítása az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. számú mellékletében meghatározott eljárások esetében illetékmentes. Ilyen a hagyatéki, a gyámhatóság eljáráshoz szükséges, valamint a bírósági végrehajtással összefüggésben kiállított adó- és értékbizonyítvány. A fiatalok otthoneremtési támogatásának igénylése céljából kiállított adó- és értékbizonyítvány után ingatlanonként 4 000 Ft illetéket kell fizetni Pápa Város Önkormányzata 11748045-15429410-03470000 számú Hatósági eljárási illeték beszedési számlájára.

II. Kérelmező adatai

A mezők értelemszerű kitöltésével kell rögzíteni a kérelmező adatait.

III. Az ingatlan tulajdonos és az ingatlan adatai

Ebben a pontban az ingatlan tulajdonosának/tulajdonosainak adatait kell megadnia, valamint az ingatlanra vonatkozó, értéket befolyásoló egyéb részletes adatokat.

IV. Aláírás, felelősségvállalás a kérelem valós tartalmáért.

Ez a blokk értelemszerűen töltendő ki.